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V pravouhlém trojahelniku KLM
vypoitej délku prepony m (s pres-
nosti na desetiny), kdyz délky od-
vésen jsou:

a) k=12cm;l=16cm

b) k=3cm;/=7cm

S pfesnosti na desetiny vypocitej
délku druhé odvésny trojihelniku
ABC, znaé-li délku prepony c a dél-
kujedné z odvsen.

7 cm

a) a=8cm;c

b) b=5cmic

m

Rozhodni, jestli je trojahelnik s dél-
kami stran 10 cm, 24 cm a 26 cm
pravouhly.

S presnosti na desetiny uréi obvod
a obsah obdélniku s délkou kratsi
strany 5 cm a s GhlopFickami délky
94cm.

Napis rozvinuty zapis ¢isla s uzitim
mocnin se zékladem 10.

a) 6197 o 522301
b) 920651 d) 7369004

Zapis islo ve tvaru a- 107, kde n je
pfirozené &islo a 1 < a < 10. Je-|
potieba, dislo zaokrouhli na dvé
platné cislice.

a) 6200 ) 7800000
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3 Vypotitej objem a povrch krychle
s hranou délky 1,2 dm.

4 Conejpiesnéji odhadni a pak po-
moci MFCHT uréi:
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7 Napis jako jednu mocninu s prvo-

éiselnym zakladem.
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Jak je kapacita salu?
5] Kolik bylo dospétych divaki?
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Vypoite]. Vysledek uved jako zlo-
mek v zakladnim tvaru nebo jako
celé dislo-
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Ve mésté jsou tii sportovni kluby.
Do prvniho chodi 180 déti, dodru- |
hého 150 détia dotietiho 270 déti.
Méstské  zastupitelst koupilo
100 sad micis a rozdlilo je mezi
Kluby v poméru poctu déti. Kolik
sad dostaly jednotlivé kiuby? |

pan Dlouhy zaplatil za vstupenky
do planetaria pro 4 dospélé 0soby
360 Ke. Kolik Ké zaplati pani Krétkd
Javstupenky pro7 dospélych osob?

Na vyhlidku vede totité schodisté
< 84 schody. Jeden schod ma vysku
15 cm. Kolik schodi by mélostejné
schodisté, kdyby vyska jednoho
schodu byla 20 cm?

uréi, kolik je:

=) 75%2 600 <) 60%2 17

1) 40%ze 70 ) 125%236
Uréi, kolik procent je:
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Na détske predstaveni prislo
120 divaka, coz bylo 80 % kapacity
<ilu, Z téchto divaka bylo 70 %
deti.





